Задание 1
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Задание 1. Подсказка
Вперёд на озеро Петровское!

Делать крюк по дороге не обязательно, можно бежать напрямую!

Задание 1. Комментарий
В задании азбукой Морзе было написано слово «Баттофобия», что означает патологическую боязнь глубоких водоёмов. Это однозначно указывало на озеро Петровское – единственный естественный водоём в округе.
На озере находились агенты-рыбаки. Две части кода были спрятаны в их рыбацкой амуниции.

Задание оказалось простым, и без проблем было взято всеми командами.
Задание 2
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Задание 2. Подсказка
http://dl-game.narod.ru/sd81ash19har36kn76ttg6ax.jpg
Ищите код на территории кочегарки. Внутрь здания не заходите!
Задание 2. Комментарий
В задании был дан адрес в Интернете, где некоторые символы (цифры) были даны не прямо, а в виде загадок из популярного теста Айзенка на определение коэффициента интеллекта.
Загадки решались соответственно следующим образом:

1. 14=1, 24=16, 34=81, 44=256. Таким образом, ответ: 81. Многие пытались подставлять число 64, так как в таком случае получался ряд 40, 42, 43, 44, но в этой логике есть нестыковка – пропущено число 41. Такой вариант решения был обнаружен ещё при тестировании и, в связи с наличием нестыковки в альтернативном решении, было принято решение оставить эту загадку без изменения. На игре некоторые команды сразу догадывались до правильного ответа.

2. Третье число в строке – это половина первого числа плюс удвоенное второе. Таким образом, ответ: 10/2 + 7*2 = 19.

3. Каждое число либо в 4 раза больше, либо в 4 раза меньше противоположного ему на круге. Так как 9 не делится на 4 нацело, вариант один – 9*4 = 36.

4. Число в скобках – удвоенная сумма чисел вокруг скобок. Таким образом, ответ: (21 + 17)*2 = 76.
5. Ответ – это сумма чисел сверху, делённая на число снизу. (6 + 12)/3 = 6.
Некоторые команды смогли получить адрес до подсказки.
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По указанному адресу располагалась картинка, указывавшая на то, что требуется двигаться вдоль дороги мимо водонапорной башни 700 метров до угольной гавани.
Перепутать то, что названо угольной гаванью, было невозможно – это была кочегарка с огромным количеством угля на территории. Код был написан на механизме, с помощью которого уголь куда-то транспортировался.
Задание 3

http://dl-game.narod.ru/psy.html
Задание 3. Подсказка
Ищите бильярдные столы на третьем этаже спортивно-оздоровительного комплекса. Там вас встретит агент.

Задание 3. Комментарий
Как догадались некоторые команды, решать психологический тест было необязательно. На это намекали как некоторые откровенно бессмысленные вопросы, так и сообщение «Ваш диагноз: невнимательность» при нажатии на кнопку «Отправить».

По первым буквам каждого вопроса в тесте составлялось слово «Б И Л И А Р Д», которое указывало на то, что нужно искать бильярд. Оба бильярда, которые имелись на базе, находились недалеко от Базовой Точки; их расположение можно было легко узнать у обслуживающего персонала. На бильярде, на столе для пула, у некоторых шаров были заклеены номера. Командам предлагалась задача – определить номера заклеенных шаров. В этом помогали: догадка, что цвета целых и полосатых шаров идут в одном порядке и номера не заклеенных (оставленных в качестве подсказки) шаров. Используя эту подсказку и данный факт, можно было однозначно определить номер каждого из заклеенных шаров. В случае если командам удавалось подобрать номера правильно, агент подтверждал взятие кода печатью.

Задание 4
Врач примет Вас в кабинете №5 корпуса 5.

Задание 4. Подсказка
Бегите на нижнюю базу. Коды написаны снаружи на здании, обозначенном на карте как «Китайская самооборона»

Обратите внимание, что код составной – из двух частей.
Задание 4. Комментарий
В орговской комнате (корпус 5, комната 5) агенты показывали игрокам колоду карт и предлагали найти нечто необычное. Необычным было то, что все пики в колоде были красными (хотя должны быть чёрными). Когда команда это замечала – агенты говорили фразу «Красные пики – ключ к разгадке задания» и дальше дело было за КЦ.

Запрос «Красные пики» в любую популярную поисковую систему выдавал ответ, что так называлась организация деревенской самообороны в Китае. Внимательные игроки заметили, что на выданной им перед игрой карте у пунктов, отмеченных буквами с «А» по «Д», искажены названия. В частности, пункт «Д» назывался «Китайская самооборона». Нужно было отправиться туда, куда указывал на карте этот пункт и найти там две части составного кода.
Задание 5
Задание выдавалось buhangel’ом, то есть Тулей, на отдельном листе. Нужно было найти в лесу 3 КП, срисовать знаки на них и принести агенту на Дартсе. Вторая часть задания заключалась в том, что три лучших стрелка от каждой команды кидали дротики в дартс, а набранные при этом очки учитывались в бонусном времени команды (по 5 секунд за каждое набранное очко). Команды допускались к стрельбе и без нахождения КП, если от задания уже прошло более 30 минут.
Задание 6
На днях сборная Германии по футболу прилетела в Россию, чтобы сыграть с нашей сборной решающий матч.

Рассказывают, что игроков немецкой команды, в связи с начавшимся осенним призывом, задержали у метро сотрудники милиции и силой отвели в военкомат, где их пытались призвать на службу в российскую армию.

Чтобы отмазаться от армии, каждый игрок немецкой сборной имитировал болезнь, у которой номер статьи в Расписании соответствует его номеру в сборной.

Назовите фамилию игрока, который изображал сенильный психоз.

Задание 6. Подсказка
Найдите фамилию игрока сборной Германии, который в мачтах отборочного цикла Чемпионата Мира по футболу 2010 года выступает под номером 14.

Очередной матч этого цикла (матч Россия – Германия) начнётся совсем скоро, но можно посмотреть и составы немецкой команды в предыдущих матчах отборочного цикла – этот игрок всегда выступает под четырнадцатым номером.

Задание 6. Комментарий
Это задание переносило команды от темы психического здоровья к теме предстоящего футбольного матча =)

Сенильный психоз явно указан в пункте 14 расписания болезней, которое в России знает любой мужчина в возрасте от 18 до 27 лет. Под номером 14 в немецкой команде в последнее время стабильно играет Петр Троховски.
Бонус для КЦ 1. Комментарий
В качестве первого бонуса командам выдавались головоломки, которые в течение игры нужно было научиться собирать и разбирать. Все головоломки были разными и выдавались командам случайным образом.
С заданием справились все команды. После игры головоломки остались на память у команд.
Бонус для КЦ 2
Чтобы доказать, что с психическим здоровьем у вас всё в порядке, вы должны продемонстрировать, что правильно понимаете тексты песен и вашу строгую логику невозможно запутать лирическими четверостишьями.
Дайте точные ответы на поставленные вопросы и аргументируйте их. За каждый правильный ответ ваша команда получит 3 бонусные минуты.

1. Группа Серьга. "Дорога в ночь".
Вопрос: сколько глаз у ночи, если на небе 9 звёзд?
2. Группа Аквариум. "Брод".
Вопрос: где, согласно тексту первого куплета, родился Борис Гребенщиков?
3. Группа Иван Кайф. "Акутагава-сан".
Вопрос: в какую дату, судя по тексту, написал эту песню Иван Кайф?
Бонус для КЦ 2. Комментарий
1. В песне присутствует диалог с ночью и фраза:

А может, ночь,
Не так уж плохо все скажи мне, ночь?
И есть у каждого дорога в ночь?
На небе ровно столько звёзд, сколько наших глаз.
Таким образом, количество звёзд на небе равняется суммарному количеству глаз у Сергея Галанина и ночи. Так как у солиста группы Серьга 2 глаза, а на небе 9 звёзд, значит у ночи 7 глаз.
2. В первом куплете поётся
Куда бы я ни шёл, я всегда шел на север -
Потому что там нет, и не было придумано другой стороны.

Единственным местом на земле, начиная движение откуда в любую сторону, человек всегда идёт на север, является южный полюс. Остальные фразы первого куплета (солнце не отличить от луны, основной цвет – серый) не играют важной роли, однако не противоречат версии с южным полюсом.
3. В песне употребляются фразы «Сегодня – день шахтёра», «Сегодня – год Дракона» и «Сегодня – месяц Льва». День шахтёра ежегодно празднуется в последнее воскресенье августа. В Западной Астрологии знак зодиака Лев – с 23 июля по 22 августа. Ни один из этих дней никогда не может быть последним воскресеньем августа. Однако в Ведической (восточной) Астрологии знак зодиака Лев - с 15 августа по 15 сентября, что включает в себя последнее воскресенье августа. Последний день шахтёра в год Дракона был 27 августа 2000 года. Однако в качестве ответов принимались также последние воскресенья августа в годах: 1988, 1976, 1964, 1952. В 1940 году день шахтёра ещё не был учреждён.
В качестве ответов по всем трём вопросам принимались также и другие варианты, если они были не менее логично обоснованы. Однако таких ответов не оказалось.

Бонус для КЦ 3. Комментарий
Последний бонус был выдан командам примерно за час до окончания игры. Предлагалось по монологу больного предположить, какой психической болезнью он страдает. Большинство ответов оказались верными, однако справиться с заданием до окончания игры успели далеко не все команды.
